

**Títol:** CORRECCIÓ D'ERRORS EN LA CONVOCATÒRIA D'AJUDES PER A REALITZAR MOBILITATS PER A FORMACIÓ EN EL MARC DEL PROGRAMA ERASMUS+, ACCIONS KA103 I KA107, DURANT EL CURS ACADÈMIC 2018-19

**Categoria:** CONVOCATÒRIES I CONCURSOS

**Òrgan:** Vicerector de Relacions Internacionals

**Data d'aprovació:** 13 de setembre de 2018

**Título:** CORRECCIÓN DE ERRORES EN LA CONVOCATORIA DE AYUDAS PARA REALIZAR MOVILIDADES PARA FORMACIÓN EN EL MARCO DEL PROGRAMA ERASMUS+, ACCIONES KA103 Y KA107, DURANTE EL CURSO ACADÉMICO 2018-19

**Categoría:** CONVOCATORIAS Y CONCURSOS

**Órgano:** Vicerector de Relaciones Internacionales

**Fecha de aprobación:** 13 de septiembre de 2018

CORRECCIÓ D'ERRORS EN LA CONVOCATÒRIA D'AJUDES PER A REALITZAR MOBILITATS PER A FORMACIÓ EN EL MARC DEL PROGRAMA ERASMUS+, ACCIONS KA103 I KA107, DURANT EL CURS ACADÈMIC 2018-19

CORRECCIÓN DE ERRORES EN LA CONVOCATORIA DE AYUDAS PARA REALIZAR MOVILIDADES PARA FORMACIÓN EN EL MARCO DEL PROGRAMA ERASMUS+, ACCIONES KA103 Y KA107, DURANTE EL CURSO ACADÉMICO 2018-19

En relació a la convocatòria publicada en BOUA d'11/09/2018, es corregeix la redacció del primer paràgraf del punt 5 de manera que on diu "la data límit de realització de l'activitat finalitza el 31 d'agost de 2018" ha de dir "la data límit de realització de l'activitat finalitza el 31 d'agost de 2019".

En relación a la convocatoria publicada en BOUA de 11/09/2018, se corrige la redacción del primer párrafo del punto 5 de forma que donde dice "la fecha límite de realización de la actividad finaliza el 31 de agosto de 2018" debe decir "la fecha límite de realización de la actividad finaliza el 31 de agosto de 2019".

